

Традиционное, по итогам года, чествование самых активных студентов, проживающих в общежитии Декабристов 17, большинство из которых являются воспитанниками дружины им. Александра Невского Чайковского благочиния, состоялось 14 июня на Успенской заставе, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Юношей и девушек в этот день награждали представители от организаций – социальных партнёров, сотрудничающих с ГБУ «Управление общежитиями СПО ПК».



Для ребят из дружины им. Александра Невского каждая встреча на заставе - это очередной увлекательный коллективный отдых с подвижными играми, гитарой, ужином на костре, который сплачивает ребят в дружную команду. Студенты стараются собираться на заставе еженедельно.

Добро требует действий

Добавил(а) Administrator

19.06.22 22:49 - Последнее обновление 25.06.22 21:53



Добро требует действий

Добавил(а) Administrator

19.06.22 22:49 - Последнее обновление 25.06.22 21:53



ИВНОЕ



Видеофрагменты с мероприятий, посвященных Дню молодежи в Республике Беларусь

Добро требует действий

Добавил(а) Administrator

19.06.22 22:49 - Последнее обновление 25.06.22 21:53



Секретная



Секретная

